

Bohinjske novice

LETNIK VII, ISSN 1408-3087

junij 2002

številka 55



GLASILO OBČINE BOHINJ

Poleti zastoji pred Bohinjsko Bistrico

Bohinj – V Bohinju že dalj časa opozarjajo na dotrajane ceste, zlasti na odcepu čez most pri bencinski črpalki pred Bohinjsko Bistrico ter odcepu od Jezera do Savice. Stanje se je še poslabšalo po letošnji zimi, saj so »zacvetele« velikanske luknje, tako da cesta na nekaterih delih spominja kar na kolovoz. Zato smo se pozanimali na Direkciji RS za ceste, kdaj bodo omenjeni cesti vendarle popravili.



Kot smo izvedeli, bodo oba omenjena odseka začeli obnavljati že letos. Za most čez Savo Bohinjko pred Bohinjsko Bistrico so že opravili javni razpis za izbiro izvajalca, z deli pa naj bi začeli v drugi polovici maja. Most bodo okrepili, kar bo povečalo njegovo nosilnost, opravili pa bodo tudi sanacijska dela in hidroizolacijo. Ker pa oba posega zahtevata ugodne vremenske razmere in višje temperature, bodo dela opravljali v poletnih mesecih. Most bo tako prek poletja odprt le polovično in promet bo potekal izmenično enosmerno. Tako se do septembra, ko naj bi bila dela končana, bržkone ne bo mogoče izogniti zastojem, kar bo zlasti zoprn za obiskovalce Bohinja v vročih

poletnih dneh. Naložba je vredna 80 milijonov tolarjev.

Za drugi odsek dotrajane ceste med Jezerom in Savico pa so na Direkciji pojasnili, da trenutno izbirajo izvajalca, z deli pa bodo začeli šele po turistični sezoni, saj bi, kot so pojasnili, izvedba del v poletnih mesecih ovirala promet in povzročala zastoje na tej turistični cesti. Obnova, v okviru katere bodo preplastili vozišče in uredili bankine ter odvodnjavanje, bo potekala v dveh delih, prvi del bo zaključen v štirinajstih dneh, drugi pa šele prihodnje leto, predvidoma pred začetkom turistične sezone, so še pojasnili na Direkciji RS za ceste.

• U. P.

Županov kotiček



**Spoštovane
Bohinjke in
Bohinjci!**

Letošnje leto je žal leto volitev in v obdobju pred volitvami nekateri od svetnikov želijo, da se aktivnosti občine Bohinj ustavijo in da se vzpostavi vtis, da ta občina v dosedanem delovanju ni delovala v interesu občank in občanov Bohinja. Menim namreč, da izključno izpostavljanje osebnega interesa na sejah občinskega sveta, kar se je v dosedanem delovanju občinskega sveta nekaterih svetnikov nedvoumno izkazalo, saj so v svojem osebnem interesu celo zapustili sejo občinskega sveta, izkazuje nedemokratičnost oziroma striktno nasprotovanje skupnim interesom Bohinjcev po boljšem življenju. Strategija nekaterih je pač ustvariti v Bohinju klane veleposestnikov, ostalo prebivalstvo pa naj bo pokorno in podložno interesom petih bogatih Bohinjcev. Sam kot župan nasprotujem takemu razmišljanju, saj menim, da moramo iti skozi razvojne programe skupaj. Vsakdo, ki je pripravljen delati za dobrobit sebe in skupnosti, pa lahko najde svoje mesto. Moje dosedanje delo je temeljilo na skupnih interesih v dobrobit večine Bohinj in Bohinjcev in nikoli nisem izpostavljal sebe edinega, ki ima prav, ampak sem sledil, kolikor je bilo to realno in mogoče, skupnim interesom. Očitki meni kot županu, tudi s takšnimi dejanji, kot je zapuščanje sej občinskega sveta, pomeni nestrinjanje z razvojnimi možnostmi, ki jih ponuja že vrsto let veliko opevana naravna danost iz Bohinja, pa žal vedno zaradi interesa nekaterih »samoizbranih« materialno močnejših Bohinjcev, ki želijo onemogočiti enakovredno življenje tudi ostalim, padajo v vodo. Spoštovane Bohinjke in Bohinjci, vse moje dosedanje delo je temeljilo na ustvarjanju pogojev za normalno življenje večine Bohinj in Bohinjcev in nikoli ni temeljilo na osebnih zamerah in interesih. Želim si, da bi sami znali realno oceniti, kdo zares zavira razvoj edine perspektivne panoge v Bohinju, to je turizma, in kdo zares želi pospešiti razvoj v dobrobit večine Bohinj in Bohinjcev.

*S spoštovanjem,
Župan Franc Kramar,
univ.dipl.inž.les.*